
 

毎月 15 日までに集金して班、支部の役員に届けてください。 
会費の集金は 15 日 80％、月末 100％になるようご協力を!! 
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６
月
25
日
夜
、
Ｓ
Ｎ
Ｓ
学
習

会
を
開
き
６
名
が
参
加
し
ま
し

た
。 講

師
は
、
西
支
部
の
角
田
清
憲

さ
ん
。 

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
を
使
っ
て

「
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
ソ
ー
シ
ャ
ル
ネ
ッ
ト

ワ
ー
キ
ン
グ
サ
ー
ビ
ス
）
の
概
要

と
歴
史
」
「
ツ
イ
ッ
タ
ー
、
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ
ク
、
イ
ン
ス
タ
グ
ラ

ム
、
リ
ン
ク
ド
イ
ン
、
ミ
ク
シ
ィ
、

ラ
イ
ン
、
ソ
ー
シ
ャ
ル
ゲ
ー
ム
な

ど
の
特
徴
」
「
商
業
利
用
」
「
Ｓ

Ｎ
Ｓ
に
潜
む
危
険
」
な
ど
全
面
的

に
説
明
し
て
く
れ
ま
し
た
。 

フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク
へ
の
登
録

の
仕
方
も
画
面
上
で
わ
か
り
や

す
く
説
明
。
「
大
企
業
は
、
す
で

に
Ｓ
Ｎ
Ｓ
を
上
手
に
宣
伝
に
利

用
し
て
い
る
が
、
中
小
企
業
は
ま

だ
ま
だ
。
そ
れ
ぞ
れ
の
内
容
を
よ

く
知
っ
た
上
で
チ
ャ
レ
ン
ジ
し

て
み
て
は
」
と
の
お
話
で
し
た
。

参
加
者
は
「
イ
ン
ス
タ
映
え
な
ど

の
言
葉
は
知
っ
て
い
る
が
、
使
い

こ
な
す
の
は
大
変
そ
う
」 

「
い
ろ
ん
な
Ｓ
Ｎ
Ｓ
が
あ
る
の

が
わ
か
っ
て
、
注
意
し
な
け
れ
ば

な
ら
な
い
こ
と
も
わ
か
り
良
か

っ
た
」
な
ど
感
想
が
聞
か
れ
ま
し

た
。 

 

ま
た
、
Ｓ
Ｎ
Ｓ
学
習
会
の
開
始

前
に
は
、
２
０
２
０
年
度
か
ら
の

「
基
礎
控
除
、
青
色
申
告
特
別
控

除
変
更
」
に
つ
い
て
豊
田
次
長
か

ら
説
明
。 

青
色
申
告
特
別
控
除
が

10

万
、
55
万
、
65
万
の
３
種
類
に

な
り
、
65
万
控
除
す
る
に
は
Ｅ-

ｔ
ａ
ｘ
に
よ
る
電
子
申
告
ま
た

は
電
子
帳
簿
保
存
が
必
要
な
こ

と
な
ど
を
学
び
ま
し
た
。 

た
だ
し
、
電
子
帳
簿
保
存
に
は

細
か
い
適
用
要
件
が
あ
り
（
訂

正
・
削
除
を
行
っ
た
場
合
の
事
実

内
容
を
確
認
で
き
る
こ
と
な

ど
）
、
税
務
調
査
し
や
す
い
内
容

と
な
っ
て
い
ま
す
。 

参
加
者
か
ら
は
「
え
げ
つ
な
い

や
り
方
だ
ね
～
」
と
声
が
上
が
っ

 

６
月
29
日(

土)

夕
方
５
時
か

ら
、
西
区
「
年
金
デ
モ
」
が
行
わ

れ
60
人
が
参
加
し
ま
し
た
。（
主

催
：
日
本
共
産
党
後
援
会
ほ
か
）

 

民
商
か
ら
は
、
加
納
國
夫
さ

ん
、
加
納
ト
シ
エ
さ
ん
、
岩
田
さ

ん
、
事
務
局
２
名
が
参
加
。 

 

市
民
団
体
の
他
、
立
憲
民
主
党

吉
田
議
員
の
秘
書
、
緑
の
党
か
ら

も
参
加
が
あ
り
ま
し
た
。 

 

庄
内
通
か
ら
、
ド
ラ
ム
隊
の
リ

ズ
ム
に
合
わ
せ
て
「
減
ら
な
い
年

金
実
現
し
よ
う
！
」
「
ニ
セ
ン
マ

ン
エ
ン
（
２
０
０
０
万
円
）
？
ふ

ざ
け
な
い
で
～
」
と
コ
ー
ル
し
な

＝ ＳＮＳ学習会の様子 ＝ 

が
ら
に
ぎ
や
か
に
行
進
。 

 

周
囲
か
ら
は
、
手
を
振
っ
て
く

れ
た
り
、
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
屋
さ
ん

の
店
舗
の
中
か
ら
拍
手
を
し
て

く
れ
た
り
、
反
応
は
上
々
。
浄
心

交
差
点
で
、
も
う
一
度
コ
ー
ル
を

し
て
解
散
。 

 

市
民
の
年
金
問
題
へ
の
関
心

の
高
さ
が
う
か
が
え
ま
し
た
。 

＝ 西区「年金デモ」の様子 ＝ 

「源泉所得税」半年納付のお知らせ
源泉所得税の「半年納付」（１月～６月分）

の納期限は、７月 10 日(水)です。忘れないよ

うにしましょう。 

 「納付書の書き方がわかない」という方は、

民商へお問い合わせ下さい。 

 事前に連絡の上、源泉徴収簿または給与台

帳、納付書をもって事務所へお越しください。

参院選・投票に行こう 

参院選では、1 人が選挙区と

比例区（比例代表）の「2 票」

を投票します。 まず、選挙区

では「候補者名」（個人名）を

書いて投票します。 次に、比

例区では「政党名」を書いて投

票します。 


